

国家对机械行业的就业政策

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

点击咨询



国家对机械行业的就业政策

国家政策盘点工程机械行业遇发展良机<http://chinatoclecom>200年0月日来源：慧聪工程机械网作者：无忧生意宝0月日讯200年月以来，国家领导人高频访问装备制造企业，并强调自主创新。当前正值十一五期末，十二五将开局之际，透过国家的密集走访调研，我们可以充分的感受到国家对装备制造业发展的重视和寄语的厚望。国家领导人高频访问装备制造企业月日至日，中共中央总书记国家主席中央军委主席胡锦涛在河南考察工作。洛阳是我国重要工业基地，胡锦涛主席在洛阳先后前往家国有大型工程企业考察：中国一拖集团有限公司洛阳轴承控股有限公司和中信重工机械股份有限公司，而这三家都是装备制造企业。月初，中共中央政治局常委国务院总理温家宝在湖南长沙就经济发展情况调查研究，并主持召开湖北湖南广东三省经济形势座谈会。国家政策盘点工程机械行业遇发展良机政策盘点：装备制造业振兴规划推动产业升级装备制造业是为国民经济各行业提供技术装备的战略性产业，产业关联度高吸纳就业能力强技术资金密集，是各行业产业升级技术进步的重要保障和国家综合实力的集中体现。

为应对国际金融危机的影响，落实党中央国务院关于保增长扩内需调结构的总体要求，确保装备制造业平稳发展，加快结构调整，增强自主创新能力，提高自主化水平，推动产业升级，特编制了本规划。该规划提出，要保持装备制造业生产经营稳定，增加值占全国工业增加值的比重逐步上升；提高国产装备质量水平，使得国产

装备国内市场满足率稳定在%左右；形成若干家具有国际竞争力的科工贸一体化大型企业集团，形成一批参与国际分工的专精特新专业化零部件生产企业。而本次振兴规划对于解决工程机械等装备制造相关领域的产业升级技术进步市场优胜劣汰以及关键零部件突破技术瓶颈将是一次直接受益的利好消息。区域经济发展规划拉动实体经济发展中国十一五(-年)规划对于区域发展规划明确提出,要促进区域协调发展,逐步形成主体功能定位清晰,东中西良性互动,公共服务和人民生活水平差距趋向缩小的区域协调发展格局。今年上半年,两江新区长三角青海,甚至包括深圳厦门经济特区扩容等陆续获得批复,我国迎来了区域发展规划的密集发布期。区域发展规划对实体经济的拉动效应得以凸显,国家对机械行业的就业政策如今已成为促进我国经济发展的重要抓手,而在区域发展规划中,基础建设必是国家对机械行业的就业政策的主要内容之这给工程机械行业的发展增加了机会。西部大开发新十年规划新疆成投资热点中国实施西部大开发战略以来,西部地区发生了翻天覆地的变化,基础设施建设在这头十年里取得了突破性的进展,不仅为国家的经济社会发展做出了贡献,国家对机械行业的就业政策还为我国机械行业开辟了更宽广的市场空间。年月日至日中共中央国务院召开的西部大开发工作会议在北京举行,对我国西部大开发新十年的发展战略规划进行新的部署。胡锦涛总书记和温家宝总理分别发表讲话强调要把西部建成国家重要的能源基地资源深加工基地装备制造业基地和战略性新兴产业基地。年月日国家发改委宣布,今年西部大开发计划投资总额为亿元,新开工项西部大开发重点工程,这项新开工重点工程包括新建铁路公路机场扩建改造电力建设煤矿开发水利工程等。

千亿中央财政支援新疆建设,新疆成为中国西部大开发新十年的重点区域,目前有多家工程机械行业企业已经进驻新疆市场。

先是于年月出台万亿刺激计划,随后启动地方政府融资平台,扩大交通电力铁路等基础设施建设。这些措施使我国经济率先从全球危机中复苏,但是如果今年再从国家层面进行大规模投资,风险将很大,国家财政也难以承受。年月日,国务院发布《关于鼓励和引导民间投资健康发展的若干意见》(又称新条),促进民间资本进入基础设施建设市政公用政策性租赁房建设等若干个重要行业。截至年底,上海市共有融资租赁企业家,约占全国的四分之而到年月日,成都才成立首家合资组建的融资租赁企业。从探索船舶融资租赁企业出口退税企业所得税和营业税优惠等扶持政策开始,准备向飞机轮船汽车工程机械大型设备等行业延伸运用,这些行业都需要融资租赁来配套资金。目前,国内大型的工程机械厂家大多数都成立了融资租赁公司,以融资租赁的方式,促进其设备的销售,保障其现金流的充足,并克服了金融危机所带来的困难,销售实现了逆势的增长。再制造推动产业绿色节能环保再制造是一种对废旧产品实施高技术修复和改造的产业,国家对机械行业的就业政策针对的是损坏或行将报废的零部件,在性能失效分析寿命评估等分析的基础上,进行再制造工程设计,采用一系列相关的先进制造技术,使再制造产品质量达到或超过新品。年月底,发改委等部门联合发布《关于推进再制造

产业发展的意见》，工程机械赫然出现在汽车零部件机床等推进再制造产业发展的重点领域行列。

月日在京举办的再制造技术与经验现场交流会上，国家发展改革委副主任解振华表示，将利用中央预算内投资支持再制造重点项目等多种措施，壮大再制造产业规模。

为推动循环经济形成较大规模，培育新的经济增长点，今明两年，发展改革委将会同有关部门编制《再制造产业发展规划》，明确十二五时期我国促进再制造产业健康发展的目标重点任务和保障措施。随着我国进入机械装备报废高峰期，在社会资源环境效益等方面的优势决定了发展再制造产业势在必行，潜力巨大。

综合以上内容可以看出，关于装备制造业的发展，国家相关政策支持力度非常之大，而国家领导人的关注和高频访问，更将激发整个行业奋进的决心。从目前来看，全行业销售目标将在年初制定的销售收入亿元以上同比增长%的基础上再做调高，而出口增长约在%左右，但要恢复到年金融危机前水平仍需时日。数据显示，十一五前四年(~年)，机械工业增加值和总产值分别年均增长%和%，高于十一五行业规划预期目标(%)，年机械工业总产值突破万亿元，在全国工业中的比重达到%，发展质量明显好于十五期间。

对机械行业

根据《装备制造业振兴规划》及已经或将要出台的的相关政策，不少企业对十二五的发展信心满满一拖目标十二五农机六强；陕汽计划十二五重卡生产-万辆；玉柴力争十二五末跨入工程机械千亿集团。月日，徐工集团在新疆的主要经销商新疆徐工伟业工程机械有限公司S店开业；东汽推进产品结构调整和产业升级，形成多电并举的良好发展态势；北方交通成立新疆分公司，拓展西部市场；福田雷沃首家拖拉机S店落户新疆阿克苏。据统计，年我国汽车保有量达万辆(不含低速汽车)，机床保有量达多万台，种主要型号的工程机械保有量达万台，其中大量装备在达到报废要求后将被淘汰。

我国工业行业每年因腐蚀磨损而产生的经济损失分别占到GDP的%和%，而发达国家两项加起来的损失在%~%区间内，如果我国的在再制造能达到发达国家的水平，那么每年可为国家节约10亿元，所以再制造是工程机械以后发展的一个重要方向。国家的重视政策的支持业务的多元化，都能为工程机械的发展带来许多机会，如果我们能利用好这些资源，不断增强自主创新能力，不断适应市场新变化，全面提升企业竞争力，那么国内工程机械的发展将会达到另一个高点。参考链接：[相关资讯发表评论,查看评论,打印文章,关闭文章](#)年月以来，国家领导人高频访问装备制造企业，并强调自主创新。

国家领导人高频访问装备制造企业月日至日，中共中央总书记国家主席中央军委主席涛在河南考察工作。洛阳是我国重要工业基地,涛主席在洛阳先后前往家国有大型工程企业考察：中国一拖集团有限公司洛阳轴承控股有限公司和中信重工机械股份有限公司，而这三家都是装备制造企业。

政策盘点：装备制造业振兴规划推动产业升级装备制造业是为国民经济各行业提供技术装备的战略性产业，产业关联度高吸纳就业能力强技术资金密集，是各行业产业升级技术进步的重要保障和国家综合实力的集中体现。该规划提出，要保持装备制造业生产经营稳定，增加值占全国工业增加值的比重逐步上升;提高国产装备质量水平，使得国产装备国内市场满足率稳定在%左右;形成若干家具有国际竞争力的科工贸一体化大型企业集团，形成一批参与国际分工的专精特专业化零部件生产企业。涛总书记和温家宝总理分别发表讲话强调要把西部建成国家重要的能源基地资源深加工基地装备制造业基地和战略性新兴产业基地。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/xkj/tyeAGuoJiaNyL0n.html>